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All

(B) o Tic GVVAPTG —|x[, g(x)=x+|x| pe A, =A, =R wyder

f(x)-g(x)=(x—|x

OUMG Koo oo TIC GLVOPTNCELG OEV Eivol UNOEVIKN.

):X2—|X|2 =0 yo k4be x e R

Xnueioon: To maparave amotelel £vo avTITOPAOEIYNA TOV TEKUPLAOVEL TO
YEVOES TNG TPOTAONG KOL TPOPAVAS OEV EIVAL TO HOVAILKO.

A3. 1. (a)
ESnynon:
H f(x)=e"?+2,xeR &etavtiotpogn v f(x) =In(x-2)+2,x > 2816t

y>2

f(X)=yeoe?+2=yoe?=y-2cx-2=In(y-2)<x=In(y-2)+2
2.(y)
ESiymon:

f (X) _ 3x2 _ eln?ﬁ‘2 _ ex2 In3

f'(x)= (exz '“3)' — g3 (x2 In 3)’ ~=3“.2xIn3
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3.(B)
E&nynon

Amd ta dedopéva g ekpavnong 1 T ikavomotel tig vrobéoeig tov Bewpnuatog

EVOLUUEC MOV TILDV.

Apa vy omolovonmote aplBpd avapeco oto f(—l),f(l) OTNV TPOKEUEVN

nepintmon tov aplipd m vrapyet va TovddyioTtov X, € (—11) dote f(x,)=n

A4. 1.X2QYXTO 2.AAQO0X 3.AAG0X 4.XQYXTO

OEMA B

B1. E@odcovn f cuveyfic oto R Oa givorov o010 X =3 dnhadn

* i (x)=lim= - lim(x+4)=7
e f(3)=k*-2k
Enopévag

X—3

Apa
2
L}(—lZ’ X %3
X-3
f(x)=
7, X=3
2 —

o X # 3 éyovpe f(X):X ;—X;lZZ(X )?:)();+4):X+4

limf(x)=f(3) = k*-2k+8=7 = k*-2k+1=0 (k-1) =0 = k =1

o X =31oyvet f(3) =7 kot gpocov N T ovveyne Oa Exovue f(X) =X+4 v

KGle x e R
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B2. To medio optopod g hof amotedleiton omd exeiva to X € A, yo to omoio

f(x)eA,

Anhadn: XeR kot 0<X+4<1< —4<x<-3

Onéte A, =[-4,-3] ko (hof)(x)=h(f(x)) :(X+4)2017 +(x+

)2019

Apa g(x)=(hof)(x)=(x +4)2017 +(x +4)2019 pe nedio opiopod A =[—4,-3]

B3. (o) I'a kdbe X,,X, € A pe X, <X, €yovpe

Me npdcOeom tov (l) Kol

avéovoa 6to A

: <(x, +4)2019 (2)

et g(%,) <g(x,) emopévag n g yvnoing

H g cuveyng og m 1 o A =[-4,-3] kot yvnoing av&ovoa oe avtd

EMOUEVMG

=[9(-4).9(-8)]=[0.2]

o10TL:

2019

(~4+4)" +(-4+4)"" =0

«
|
o
N—
[l

Kot

2019

9(-3)=(-3+4)" +(-3+4)" =1+1=2
(B) A-tpomog

H e&iowon 2018-g(x)—2035=0 &ivon i1cod0vapun pe g(X)

2035
O apOuod
PIROS 2018

2018
2035

TdV TG g, emopévas Ba vapysl X, € A dote g(X, )

doTL 1 g elvar yvnoimg avéovaoa.

2035
2018

elval BeTikdg KoL pUKPOTEPOG TOL 2 GPO. AVIIKEL GTO GUVOAO

, TO X, LOVOOIKO
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B-tpomog
Ocwpovpe ™ cvvaptnon ¢(x)=2018-g(x)—-2035,x €[-4,-3] n onoia eivor
oLVEYNG OTO [—4,—3]

Eniong ¢(—4)=-2035
kat @(—3)=2018-g(-3)—2035 = 20182 — 2035 = 2036 — 2035 =1

oniadn (p(—4)-(p(—3) <0 dpa and Oempnua Bolzano vrdpyel Eva tovidyictov
X, €(—4,-3) této10 dote @(x,) =0

o kae X,,X, €[—4,-3] pe X, <X,

x1<ng:1>g(xl)<g(x2):>2035- 2035°g(X, )

< 2018-g(x, ) - 2035 <2018 -G(x, ) — 2035 = ¢ (x,) < 0(x,)

po.T0 X, HOVOIIKO.

B4
lim T]Hf(x): lim 257()“_4) 2019
X— —4 g(x) xa—4(x+4) +(X+4)
nu(x+4)

= lim
o (X4 4)[(x + 4 4 (x +4)2°18]

_ lim nu(x+4)- 1

X— —4 (X+4) (X+4)2016 +<X+4)2018 =

—+00

: +4)0)
oot lim nu(x ):“mnuu =1,
X——4 X+ 4 u—0 Y

(*)Oérovwg Uu=Xx+4 apa U, = limu=lim (X+4)=0

X—>—4 X—>—4
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Eniong
lim | (x+4)" + (x+4)™ | =0

X—>—4
Kot [(X + 4)2016 +(x+ 4)2018} >0 kovtd oto —4

apa

lim )2018 =+

o4 (x+4)7 4 (x+ 4
OEMAT
I'l. Anéoyéon f?(x)—2f(x)=e> +2e

f2(x)-2f (x) =e™ +2e* <7 of

)=

o 1oyvet yio kdbe X € R €yovpe:

+1=e*+2e*+1

e +]4 ef(x)-1=e +1

tedevtoio 16oTNTA YiveTal |h (X)| =e*+1
h(x)=0< |h(X)| =0€¢/+1=0< e =-1 advvorn emopévog h(x)#0 ya
Kabe X eR kot encdn 1 h ovveyng g dapopd cuvexdv cvvaptioemy Oa

dtnpel otabepd Tpoonuo oto R

h(0)=f(0)-1>0 dpa h(x)>0 yia kabe x € R omdte

Oempodpe h(x)

h(x)|=¢* +1<h(x)=e* +1 f(x)-1=e* +1< f(x) =€* +2
I'2. (o) Ocwpodue 1M ovvdptnon (p(x):ex+4x,xeR n omoia givor yvnoiwmg
avgovoa ot Yo ke X, X, € R pe

Xl < X2 exl < eXz (+)
=

X, <X, =0(x,) <0(x,)

X, <X, €(Oovue:
1 2
{ 4x, <4x,

H ¢ovveyng kot yvnoiong avéovoa oto R emopévog 10 GHVOLO TILOV TNG

gtvan
o(R)= ( lim ¢(x), lim (p(x)) = (—o0,+00)
S0t lim ¢(x) = lim (ex +4X)=O+(—OO)=—OO
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kat lim ¢(x)= lim (ex +4X) = (+00) + (+00) = +o0

O op1Buog A € R avikel 610 GHVOLO TILMOV TNG GUVAPTNONG @ OTOLUONTOTE
Ko av gfvat 1 T Tov enopévag vdpyet mhvta X, € R dote q)(xo) =\, 1O
X, Oa eivor povadiko 910t n ¢ eivar yvnoing avéovaco.
Enopévag n e€icoon €* +4X = L éyer povadikn piCa oto Ry kdbe tiun
™¢ mopapétpov A € R

(B) 'Eotw A(a,f (a)) Ko B(B, g(B)) onueio TV Ypaeikdv mapastdceov f,g

avticToryo.

H g&icwon epantouévng mg f oto
(e2):y=f(0)=1"(a)(x

H e&lowon epantopévn

IMa va &govv
oniaon

f'(a)=g'(B)«o —a-f'(a)+f(a)=—P-g'(B)+g(B) -
Am6 m oyéon f'(a)=g'(B) maipvovpe
f(a)=g(B) e =2pep=- (1)
—o-f'(a)+f(a)=—P-g'(B)+g(B) = —oe” +e* +2=—B(-2p) B> +2

20 o

e
& —o+l=—
4

2
@)
& —oe” +e" =p’—ae” +e” = ) & —oe” +e” =

oe'=-4oa+d=e"+4a=4

H tekevtaio eiowomn €xer povadwkn piCa (I'2(a)) ywoo kabe ae R dpa

e
vapyel kot povadikd feR mote P = Y enopuévag ot cvvaptioeg f,Q

£YOVV LOVO L0 KOWVT] EQPOTTOUEVN.
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I3.
f(xz)—f(—x+2)>4g(x)—4x<::>eX2 +2—(e77 +2)> 4(-x* +2) - 4x

o e 1 4x2 >e"‘+2+4(—x+2)<:>(p(x2)>(p(—x+2)<:>x2 >—X+2
SX+x-2>0x<-2 1 x>1

r4. y,(t)=e+2apa y,(t)=e -x(t)
Y, (t)=—x*(t)+2 apa y,(t)=-2

Ioyoer X' (t) =1cm/sec

(x(1)) =0 o(x(1) =0(0) & x(1) =0

yio. TV fron 610 onueio B(O, g (0)) Y10 TV gLoyveL

yi(t)= 2y, (t)+18nAadh ota onpeia A(0,3) ken B(0,2)

OEMA A

Al. (o) Bewpolue T cuvapTnon h(x)zf(xx)ll,x #1 (1) pe Iirqh(x)=2

Am6 m oyéon (1) épovpe f(x)=h(x)(x-1)+1 épa

Ixiiqf (x)= lem[h(x)(x —1)+1] = lemf (x)=1 xo enewdn n cvvapmon f

elval ToAvvupIKY] cuvaptnom optopuévn oto R Ba eivar cuveync emopévag
f(1)=1

(B) H f napaywyicun oto R ®g TOAVOVOUIKT ETOUEVOG

(1) =tim )T ()= F) T F)-1

x—1 X =1 x>l X —1

XEAIAA: 7 ATIO 10
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GIE| A’ ®ATH e
()
A2. Ioyder lim ——==1(2
X X—>+00 X2 +1 ( )
Eoto f(X)=ax"+a,x" " +..+0,, 0, 20,ve N
coeax o, x e, o X , ,
tote lim > = lim —=— &yovpe T1¢ e&NG TEPIMTDOGELG
X—>+00 X +1 X—+0 X
40,0, >0
Av V> 2 161¢ a, - lim x? = f 30 mepintwon dtomo AOy® TG (2)
X—>+00 0, <0
, .1
Av 0<Vv<210t€ 0 - lim — mg (2)
X—>+0o Y
Apa V=2 dnradnqn T eiv
f(x)=o0x’+px+y
&yovpe a=1
Apa f(x)=x*+px nig oyéoes (1) =1 ko f'(1)=2 éyovpe:
f(l)=11+p+y=1<Pp+y=0
H f mopayoyiown pe f'(X) =2X + [} omoTE:
f'(1)=2<2+B=2<P=0 Gpa ko y=0 ondte f(x)=x"
A3. H cvvdptmon f(X) = Xx* éyel eMdyioto ot Béon X =0 pe tpy f O) =0 evo 1

ouvapmon g &xet erdyioto otn Béon X = a pe o> 0pe tpn g(a)=0

IMa va dei&ovpe 0TL 01 Ypagikéc Topooctdoelg tov cuvaptioenv f,g éovv éva
TovAdyloTOV KOwvd onueio apkel vo deiEovpe O6TL M e€icmon f(X) = g(x) €xel

po tovAdytotov pila 6To ST (0, a)

Oewpovpe m ovvéptnon h(x)=f(x)-g(x) < h(x)=x"-g(x)

H h ovveyig oto diompal0, o]
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A4.

h(0)=-g(0)<0
St epdoov 1 g £xel erdyotog(X)=g(a) yw kabe x e R dnhadh g(x)=0
Kot 10 {oov yveL povo y X = adpa g(0)>0 < —g(0)<0

h(a)=0*-g(a)=0a’>0 epocov a0

Anrady h(0)-h(a)<0 poa amd edpnuo Bolzano vrapyet £va TovrdxioTov
X, €(0,a) dote h(x,)=0<f(X,)=09(X,)

S AL LI N Z 7
@L‘L‘J o)1) alolig) ¢ )\tj(%gi(’ G(Wg( )
* L'HJ @ (X(’))} =g'(nn(g(xo)))

EL'EJ{( +hh) olotx)), 0)_hh)_g(g(x°))}=9(nu(g(x ) (4)
Fao 9 X°)+h2_g(g(x ) bézovne u=g(x,)+h dpa

i SO0 gy,

Me o g(g(XO)_hr?_g(g(XO)) bitoons  u=g(x,)-h  apa
iy SSO0)__ yy SOOI g,
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Apan oxéon (A) yivero
1

S(9(9(x0)) +9'(9(x0))) = 9" (nug(xo)) = &' (g(x0)) =€ (nmg(xo))

Av 1 ovvéptnon g eivon avriotpéyn 16te g(X, ) =Mug(x,)<g(x,)=0<

& X5 =04 %, =0 Gromo St X, €(0,a)
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